

Datum: 19.03.2026



(slika je simbolična)

## Osnovna plošča

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Osnovna plošča FOOTPLATE 50AT KPL je ključni dodatek za stojala za vrtnanje, ki zagotavlja izjemno stabilnost in natančnost pri delu. S težo 15,492 kg in dimenzijami 395 x 435 x 590 mm nudi trdno podlago za profesionalno vrtnanje. Zasnovana za zmanjševanje vibracij in preprečevanje premikanja, ta robustna plošča izboljša varnost in kakovost vrtnanja. Njena enostavna namestitev in kompaktna zasnova jo naredita nepogrešljivo za strokovnjake in zahtevne domače mojstre, ki cenijo preciznost in zanesljivost pri svojih projektih.

### Osnovna plošča FOOTPLATE 50AT KPL: Vaš partner za natančno vrtnanje

FOOTPLATE 50AT KPL je vrhunska osnovna plošča, zasnovana kot nepogrešljiv dodatek za stojala za vrtnanje. Ta robustna komponenta predstavlja temelj za doseganje najvišje stopnje natančnosti in stabilnosti pri vseh vaših vrtnalnih projektih.

### Izjemna stabilnost in absorpcija vibracij

S svojo impresivno težo 15,492 kg FOOTPLATE 50AT KPL ni le običajna plošča. Deluje kot zanesljivo sidro za vaše stojalo za vrtnanje, učinkovito zmanjšuje vibracije in preprečuje neželjeno premikanje med delom. Ta lastnost ne le izboljša natančnost vrtnanja, temveč tudi podaljša življenjsko dobo vašega vrtnalnega orodja in svedrov.

### Optimalne dimenzije za vsestranskost

Z dimenzijami 395 mm (višina) x 435 mm (širina) x 590 mm (dolžina) FOOTPLATE 50AT KPL ponuja idealno ravnotežje med stabilnostjo in prenosljivostjo. Ta plošča zagotavlja dovolj veliko površino za zanesljivo podporo, hkrati pa ostaja dovolj kompaktna za enostavno shranjevanje in transport na delovišče.

### Enostavna namestitev in uporaba

Kljub svoji robustnosti je FOOTPLATE 50AT KPL zasnovana za hitro in enostavno namestitev. Popolnoma se prilega večini standardnih stojal za vrtnanje, kar omogoča takojšnjo pripravljenost za delo. Ta lastnost je posebej cenjena v profesionalnih okoljih, kjer je čas ključnega pomena.

### Izboljšana varnost in učinkovitost

Z uporabo FOOTPLATE 50AT KPL boste občutno izboljšali varnost svojega delovnega okolja. Stabilna osnova zmanjšuje tveganje za nesreče, povezane z nestabilnostjo vrtnalnega stojala. Poleg tega boste opa

## Specifikacije

Dodatek za	Stojala za vrtnanje
Variacija izdelka	FOOTPLATE 50AT KPL
Bruto teža artikla	15,492 g
Višina embalaže	395 mm
Širina embalaže	435 mm
Dolžina embalaže	590 mm

zili znatno povečanje učinkovitosti in kakovosti svojega dela, saj boste lahko izvajali natančnejše vrtanje z manj napora.

### **Vsestranska uporabnost**

FOOTPLATE 50AT KPL ni omejena le na eno vrsto vrtanja. Njena zasnova jo naredi primerno za širok spekter vrtnih operacij, od lahkih do težkih nalog. Ne glede na to, ali delate z lesom, kovino ali drugimi materiali, ta osnovna plošča bo izboljšala vašo zmogljivost in rezultate.

Investicija v FOOTPLATE 50AT KPL je korak k profesionalizaciji vašega delovnega procesa. Ta osnovna plošča ni le dodatek - je ključni element za doseganje vrhunskih rezultatov pri vrtanju. Z njo boste dvignili svoje projekte na novo raven natančnosti in profesionalnosti.

---